11Iro

Amsa: HOnun
Bo3spact: 88

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 11.06.2018 22:18:38

dopmupoBaHus 3aKI09eHust Bpava: 11.06.2018 23:28:42

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/297811/answer/297822




oOpeiit meHb. 1. C Kako# 11e1bi0 ObIT Ha3HaueH [Ipockap? 2. TOT mMpeapaT He Ha3HAYaeTCs C
nenbio cHuXKeHus [1CA. 3. Kakue mokasaHus [y ero npueMa cedac? 4. [laHHBIX 0 IpueMe
npernapara 4epe3 IeHb s B IUTepaType He BcTpedana. 5. HyxkHo o6cynuTh ¢ Bamum nevaumm
YPOJIOTOM Ty TAaKTHUKY, KOTOPYI0 OyHmeT akTyanbHa ceidyac. C yBaKeHHEM.



